
  

CALCIO A 7 FEMMINILE 
COMUNICATO UFFICIALE N° 11 DEL 18 DICEMBRE 2024 
Presidente: Andrea Cesati 
Coordinamento Giustizia Sportiva: avv. Tiziana Grilli 
 
SQUALIFICA TESSERATI NON ESPULSI SUL CAMPO 
Si ricorda alle società che, a norma dell’art. 33 del Regolamento di Giustizia, le squalifiche non derivanti da 
provvedimenti di espulsione notificati dal DDG sono esecutive trascorse 24 ore dalla pubblicazione del 
Comunicato Ufficiale. I tesserati pertanto sono obbligati a scontare la squalifica a partire dalla prima gara in 
programma successiva di 24 ore alla pubblicazione del Comunicato Ufficiale. 
 
MODALITA’ PARTICOLARI DI LETTURA DELLE SIGLE SUL COMUNICATO 
Con la lettera “K” viene indicata la squalifica aggravata di una giornata nel caso in cui il provvedimento sia a 
carico del capitano della squadra (art. 2 comma 4 del Regolamento di Giustizia)  
Con la lettera “S” viene indicata la squalifica automatica in seguito al provvedimento di doppia 
ammonizione preso dal DDG nei confronti di un tesserato 
 
 

Open A Fem 

Squalifica giocatori espulsi dal campo 

CASSINA NUOVA: 4 gare DI CARLO SERENA per aver mantenuto una condotta violenta nei confronti di una giocatrice avversaria 
colpendola con un pugno al volto e afferrandola per i capelli, senza causare danni fisici (gara 2024122AR0102) 
N&C ATLETICO BARONA: 1S gara BRESSAN ANTONELLA (1 gara già scontata) (gara 2024122BR0101) 
NUOVA CORMANO CALCIO: 2 gare COSMAI NICOLETTA in reazione ad un atto di violenza subito, spintonava energicamente una 
giocatrice avversaria mantenendo una condotta offensiva nei confronti della stessa (gara 2024122AR0102) 

 
  

Juniores Fem 

Giocatori in diffida 

SPORTING V. MAZZOLA: LATO SOFIA (3ª ammonizione - gara 20247541R0204) 

 


